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>
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(B = (C = (180° — 30°)+2 = 75°
(DBC = 75°+2 = 37.5°

/ACE = 180° — 75° = 105°

/ACD = 105°+2 = 52.5°

£x = 180° — (37.5° + 75° + 52.5°) = 15°
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EMEY
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B

C
E/ 114\0\)\111

@1s°  @u°  O3°  @36° O

B ~

AABC oA

/ABC = /BCA =180°-114° = 66°
ACDB | A

/BCD = 180° - (2 x 66°) = 48°
w2kA zx = 66° — 48° = 18° o]t}
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> =E: 40°

AADC = o] 5HMAZEo|ER /CAD =50°
/AD A7V AADC ] 9 Ztol B2
/ADB = 50° 4+ 50° = 100°




4. o2 1O AABCO WA 18 & off, /BIC = 130°°]H /A =
( yeoltt, HIZES A ¢ Yozt

A
130°
B C
> =
> =g 80

1
A 17} AABC Y AL o, /BIC = 90° + QAAOIE}.
" LA = (£BIC-90°) x 2 = (130° = 90°) x 2 = 80°




thS T304 A 1+ AABC o UjAolth A = 60° € o], /BDC +
(BEC 9] 27]& “Fstoz)

(BIC = 90° + %ABAC =120° , «DIE = 120° .

OADIE ©[A4] ZADI + £AEI + 60° 4 120° = 360°
(ADI + /AEI = 180° .
(BDI+ /ADI+ £CEI + £AEI = 360°, zBDC + /BEC = 180°
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(2) /BIC = 180° - (36° + 34°) = 110°
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L Lx=40°




A
rL 709
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(®)AB//DC, AD = BC

@ AD =BC, /A + /B = 180°
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8.  HIYPAIHAFABCD |4 /BAC = 70°, /BDC = 45° & 1}, ,OBC +
/OCB 9] 2719

A
[> </

@® 70° @65° ® 60° @ 50° ® 45°

LABO = 45° (A7}
/OBC + /0CB += AOBC 9|z}
.. Z/AOB = 65°
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3 ABCD ©J|A] __2+3-__p
(A:/B=3:1% ], AZtE ABCD 9 _, 5/
1

B~~94+41-7C

® 12,120° @ 12,135° ® 16, 120°
@16, 135° ® 18, 135°

~&B ~

x+3=2x+1..x=2
(BRG] 49 Bo))= 16

Tt /A + /B =180° /A = 180° x Z =135°

/A = /Co|B2 /C =135° o]t}




11. o8 283 28 5aPAPae ABCD o4 /BAC = 35°, ZADB = 45°
oA off, zx+ 2y & A7]=7?

A

N ey’

B Al

@® 94° @ 98° ©100° @ 104° ® 108°

Lx = (DAC (47}
OABCD ©f|A] ZA + /D = 180° ¢| B2 2

£35° + Lx + £45° + Ly = 180°
c Lx+ Ly =180° - (35° +45°) = 100°




12. o8 287 22 FArEE ABCD o)A BE = /ABC 9] o] 5B A
o|t}, AB = l4cm , AD = 17cm € 1, DE 9] Zo]x9

71

C

@ 2cm @)3cm ® 4cm @ 5cm ® 6cm

/ABE = /EBC = /BEC °]E& BC = CD + DE ©°]|t}.
17 = 14 + DE
. DE = 3(cm)
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o T x by € e ofoteh -
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x=y+19, 02x+03y=10]|22 0]E EH x=3,y=1 -
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5 43e] tjgle] Zo|7} 747 Zojok shng
dx -4 =12

Lx=4

T y=x-1°B2 y=3




15. the 1Y 2L oABCD7H B Eo] HES She v, v o] G2

@x:8,y:20° @xZIO,y:2O°
® x=10, y=135° @ x=8,y=135°

® x=10, y=25°

x=10, y=20°




16.

A 9ol Al A A(2,3),B(1,-1),C(5,-1) ©] 9

23| .3), , , , AT, OA
gYrpAgol =] %@DQM.—E—( (R
ApRHo] gt

> E

(S 1=

(6, 3)

st (F, A DAl

. D(6,3)

Y
--«A(2,3)
ol 1

AD//BCO|E2 Doy HEE3 xFEEx-2=4,x=6




17. o2 278 WE5H= DABCD 3 B YA

FE

ol A

@ AB = 12cm, BC = 12cm, CD = 7em, DA = 7em
@AAZ[C,E//C_D

® /A =80°, /B=100°, /C = 100°

@ AB =8cm , CD = 8cm , /DAC = 60° ,/BCA = 60°

@)= 1714 AC BD o @42 0 23 @ w, A0 = CO = sem

@ AB =CD, AD = BC
® (A =/C, /1B=/D
@ AB = CD, /BAC = /DCA




18.

T1H O] FYPAPAF ABCD O] of A D
2} AC 9J°ll AE = CF 7} 5=

2% HE, F 2321, oEBFD E

+ ol AP IZE? E 11 o]

= FAI7E B C

> =

> &g T o] gWo] do|7t Zong gEBFD: Al
oltt.

~&B ~

AABE = ACDF(SAS), AAED = ACFD(SAS)
1322 BE = FD, BF = ED ©|t}.

wHabA = o] i o] do|7t o B2 oEBFD+ YA E
oJt.




19. TF& 27} Zo] Hel7t d0em? 2 HAAPAY ABCD o] o] 3
17419

Poll tiste] APAD £} APBC 2] Y o]7

D

@ 15cm? @) 16cm? @ 20cm?

@ 22cm? ® 25cm?

o, APAD 9] ¥ o]=?

~&B

1ol ot H pof dis}ted —DABCD APAB + APCD =

APAD + APBCO|t}.
OABCD = APAB + APBC + APCD + APAD = 2 x (APBC +
APAD)

1
APBC + APAD =40 x 5 = 20(cm?) 117,
APAD : APBC =4:10]|B2
4
. APAD = 20 x == 16(cm?)




20. ©h& 1%} Zo] Wol7t 36cm? ¢l PAPAT ABCD 9] Ul o]
A PE XL o, AADP + ABCP 9] Ho|&?

A

@ 17cm? @ ® 20cm?
@ 23cm? ®

B

1ol g A poj thoto —DABCD
AADP + ABCP o]t}

APAB + APCD =

1
. 36 % 5= AADP + ABCP = 18(cm?)

rek



21. oS 2"} To] HPAPHY ABCD o] Wi dojol ¢ d PE
ettt APAD = 24cm? ,APAB = 18cm?, APBC = 45cm? & o,
APCD 9] §ol=[  Jem?olt}. ¥l 7+& Aglgoizt,

A D

vV V
0x
iy

o1

o] gt pof tjs}o] %DABCD = APAB + aPCD =
APAD + aPBCo]t}.
APAD = 24cm?, APAB = 18cm?, APBC = 45cm? ©| 2 &2

24 + 45 = APCD + 18°]t}.
. APCD = 51(cm?)
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the 13} Zo] AHZFY ABCD ©
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BC Y] AN} Tt AS E
o, GABCD ¢] ol& Ffolat R
5cm /i
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B*3em'C~~6cm-- E
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D wg: 2oy

B

AC//DE°|B& AACD = AACE
OABCD = AABC + AACD

= AABC + AACE

= AABE

", DABCDZAABE:%X9X5=?




23.

o8 1A M2 BC 9] S0 AP : A
PM = 1: 2°]t}. AABC = 60cm? <

APBM 9] ¥l o] & 5tofzt.

>
> HEH: 20 cm?

B

o] Yol 2t
AABM = 30cm?
AAPB 2} ABMP 9] =o]= 11

APBM = 30 x g = 20(cm?)

AABM ¥} aAAMC 9] ©H1 9] Zole} o7t gonzg, F 4%

oflt

Wio] dolo] vz ; 20]m g




24. tH& 1¥HojA AC//DE, BC: CE = 2:1°]1, AABC = 24cm? ¥
o, bABCD 9] Y o]&?

@ 30cm? @) 36cm? 3 40cm?

@ 48cm? ® 50cm?

~&B

AABC = 24cm? ©] 1L
% = 12(cm?)
AACD = AACE (- AC//DE, AC £ &%)

. OABCD = AABC + AACD = aABC + AACE

=24 + 12 = 36(cm?)

C:CE=2:1°E2 AACE = 24 x




25.

=

the 1A aAABCE AB = ACQl ol A
HAztgoltt. A 9] oS RANBCO Y 107

S Dt s, A Dof|A] ACo] & 49 B/ HZEN
uhe get ot ), BC o] Zo]=? D v

@ 12 ® 14 @16 ® 18

©
S

AADC o] A %x10x48 % DC x 6, DC = 80|22

BC =2xDC = 16°|t}.




26. o 1" Z°] AB = BC,/B = 5 A
MM B ol sEAT AC O] W& Dt 5kAf. of w, x—y o] Fh2?

@ 30 @ 32 (©F: @ 37 ® 39

1
£C= (180° - 90°) = 45°

Sox =45

/C = /CBD = 45°0|2&

ACBD+ BD = CD = 5cm ¢l ©)584Zgo|x, A D& AC
o] FHo|ER y=10

Lx—y=45-10=35




27.

1S 183 Zo] AB = AC ¢l o] 5 ¥HAZHY A
ABCOA Z2)Zt A 9] o] 5E A o] BC < 7ht 35°
L A& D S o, x+y2] S FLotolat
AN
BE H—C
~8cm-
> =
> =g 59
ol AT G AN FxZHe] o] FEAL WH-S S=Z| o] 5 H3}
B2 y= 2 = 4(cm) ol
/BAD = 35°

AABCE o 5H4ztgoln
/ADB = 90°, /B = /C

/B =55°C|B&2 sy =55°
x+y=4+55=059




28. & I¥ojA AB = 10cm, BC = 6cm, A
AC = 8cm °]2, /C = 90° o]t}. &A1)
el
® 227 cm? (@)257rcm2
N
@ 267 cm? @ 287 cm? B C
® 30rcm?

Hz]20] 5ecm o] B2 2] Yol Hol: 25rem? o]t}




29. D}— O A A2 ABC = §HAE2] do]7h 25 91 9 O 141146}
L ol5HAZE oA, Yo 4 O oA ¥ AB, AC o] & =4
‘,ﬂg—%a‘% D, E, H BC 9 =42 M o]z} A3ttt AB = 30, BC =
48, AM = 18 & ujj, A& OE 2] Zo]& sfoat.
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WO

vV V¥
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iy

20

B ~

A7+ 9] 2 A Q] Ao FEASY BHo|BE
LAMC =90°,OM =25-18 =7
EAB=AC=230

AOAD ¢} AOAE ©]| A
(ODA = /OEA = 90°,
AABC £ °|5¥4Z oé) o]

. OD = OE

ojuff, AABC = AOAB + AOAC — AOBC o|B=2
%x48><18: %(Ex@—i—A_Cx@—me_M)
OD = OE = x 2 519

S X (30X x+ 30X x— 48X 7) = 432

~ OE=x=20




30. o2 199 AABCOA «C =90°%1 AZHdZtgoltt. AM = BM,
(A =30°°]11, ABMC 9] 5] Zdo]7} 18cm ¥ i, x o] S 5t
of e},

\VARR 4
0

L
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=)

/A =30°°]"H /B = 60°0°]|t}.

AM = BM = CM°]2 &, ABMC:= A4zt o]t}

wabA St o] Aol Gem ©| 22 BM = 6em

x=6

—

cm)




31.

o2 1o A H O &= AABC &) 4ot}
/OAB =25°, /OBC =404 0, ,C & 2
717

® 45° @ 50° @ 55°

@ 60° (@)65°

40°

e}
Q

B

OC £ °|leH

LOAB + £OBC + /OCA = 90° 0|22
25°440°+ /OCA =90°, /OCA =25°
(OBC = /0CB =40°

. /C=/0CB+ /tOCA =65°




32. T2 AABC 9] 4SO 2t & o, zx 9] A7]=?

@10° @ 20° ® 30° @ 40° ® 50°

~&B

AAOB 94 AO = BO ©|2&, /OAB = /OBA , 100° +
LOAB + /OBA = 180° , ZOBA = 40°

LOBC = £OCB = 40°, z/x+ /OBA + £OCB = 90° , x +40° +
40°=90°, - /x=10°.




33. O0EHOoR I E=AABCE 123, A H 0 & Aoz 5t
3 ¥HS AB & k= AABD & THEW /BDA = 55° ©|th x4 2y 9

e Patolel.
D
N
Q = =
A
B ¢ B ¢ B ¢

[ 2
[> ®eh: 125°

(BDA = 55°, /BOA = 2/BDA =110° .
OAOBC 9|4 /BCA = /OBC + /OAC = /x + £y O|B &,
Lx 4 Ly + Lx + £y + 110° = 360°, Zx + 2y = 125°
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= /AFI
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35.

YAS Z7HT, J e oA AE BT S} A CJ o] AgAle] RAE K
o 3 o), /IKJ o 3718 Ftofet.

A

L
o

>
> HE: 1415°

. 1
BD = AD ©°]|2& /ABD = 51ADC =35°
A JE Aoz ,JCD = 42° x % =21°

1
A1 YAel2= /IBD = /ABD x 5= 17.5°

whebA AKJ = 180° - (21° + 17.5°) = 141.5° 0|t}
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37. o= O"ANA A I+ AL B WZHe] o]z o
/ICA =24°4 W, /x9] 3k F5hodzt.

A 17} 42+ ABC 9] Yiloln g
(ICA = /ZICB = 24°
AABC 9] Al UZ+¢] 37]19] gH& 180° 0|2 &
2% 420 +2x24°=180°
X+ e=66°
AIAB 9] Al jZ}9e] 37]9] 92 180°°|B&
/x+ X+ e=180°
/x=114°




38. th2 10N H 1+ AABC o U4lo|th, AELBC ¢ o], /DAE 9]
A7|E otz

A

320 wAVNa!
B Y
D E 600

L
o

>
> &g 14°

/A = 180° — (32° + 60°) = 88°
(DAC = % X 88° = 44°

(EAC = 30° o|B&2
- (DAE = 44° - 30° = 14°




39.

th2 A H 1+ aABC 2] WAlolt}. /C =
(AEB 9] 27]9] g2
o] 5EAlolt})

A
E
X 607
B D C
@ 200° @180° ® 160° @ 140°

60°< o, ,ADB ¢}
(&, AD ¢t BE& 77} £A ¢} /B 9] WZte]

® 120°

B

AABCOfA Al }Z+9] gto] 180° 0|2 =
2042x +60°=180°

o+ x=260°

A2 o) Al Wizhe] g2 180°01B =
(ADB = /x, /AEB = sy=} o}
AABE A 20 4 x +/x =180°---@
AABDOA o +2x 42y =180°---@
O+@%E st¥

3(o + X) + (£Zx+ £y) = 360°

. 3X60°+ (LZx+ £y) =360°

. Lx+ Ly =180°




40. thg TReIA 2ABC 9 Hol7k 24em? 2 o, v e wHal el
Zolg Fatofe,

= cm

>
> & 2.cm

B

9] §E2]59] Zol& rem 2t 5
1
24:§><r><(6+8+10) o|ch.

24 =12r, r = 2 o]t}
wretA] W L o] gtz 59 Zol= 2em o]t




41.

o2 1894 AABC & Al HO] Zol7} 2+ 6¢cm, Sem, 10cm ¢l

A ZMZrol 1, H 1+ aABC 2 WAL o, AIAB 2] Ho]&?

@ 4cm? @ 6cm?

@®)10cm? ® 12cm?

® 8cm?

Lo WA 55 rolzt 2 o
(AABCS] Hlo]) = E X 8 X6
= §><r><(10+8+6)
=24
L r=2cm

(AIAB ©] Yo])= % % 2% 10 = 10( cm?)




42. thg IROIA A 1 4242 ABC o Wlelt, W Qe Mg
ol r o] 3Le?

® 4 @5 @ @ 7 ® 8

(AABC ©] Ho])= 30 x 16 x % — 240

240 = % x rx 80 °|E=Z mwatA r =6 ot}




43. o3 2"y Zo] FYPAPHY ABCD oA
BE = CE ©]22 AD = 20, AB = 13 & uj,
DF 9] 4ol & s}zl

\VARR 4
X
L

26

—€B )
AABE ¢} AFCE ©] 4

(AEB = (FEC (&322}

BE = CE, /ABE = /(FCE (97})
. AABE = AFCE (ASA &%)
DF=DC+CF=13+13=26
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tte 19 4 HPAHP ABCD ©]|
A BC 9| Zol& Fotoiet,

i

>
[> HE': 1lem

~&B

PP o2z AB = CD
%, 2x+5=5x-10

x=5

BC=AD =x+6°|BE&

. m:5+6=11(cm)
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thS WP AFHI ABCD ©of A

AM

DM,BM = CM ¥ u, zA 9 A7 E +

sholat

>
> &g 90°

AB = DC, AM =
AABM = ADCM(SSS 3H5)
LA + /D =180°
(A = /Do|ER

AA=1D2180°><%=90°

DM, BM




46. t}g %7 2 AAIZH ABCD ol4 AB = DE, AE — BF 2 1,
/BPF 2] 71& Falolat,

B C

F P

Al o D
ct o

B C
F p
Q

-. BE=FQ, FB = QE, /FBE = /FQE
AE AB ¢ A& QE & Btz

LQEA = /EAB =90° (47}

. /QED = 90°

QE=FB =EA, ED=AB °o|2&

AQED = AEAB (SAS %)

-. QD =EB = QF, /DQE = /BEA

olwj, AD ¢} FQ ©] »H-& R °]2} 5t
AEFQ 9t A& BE & Hajstez

/QRE = /BER (97})

. /DQE = /QRE

AQRE A

/QRE + /RQE = 90° 0|2 &

/DQE + /RQE = /RQD = 90°

= AQFD = QF = QD °]1 /FQD = 90° ¢1 Z|Zto]|5H4tz}
FolB=

(QFD = 45°, /BPF = /QFD (91Z})o|2 &
. /BPF = 45° (97})




47.

AB = 100cm 1 B3YAFHS ABCD ol A 3
PEAB S 25 4em 9 SR A M &
sl B&oR M QEujx 7Tem 9 S22
CD $1E& C oll#] &dsto]l D Ho &2 gx]o] 1
Atk P 7 29 A 9 2 5o Q 7t 2T

A

J

o, A&o2 AQ//PC 7t HE AL P 7t 249

Tshof ek,
> = B

> ®HeE: 21 2

B

A]

™
=

=

<
T

Q

C

o

]

Q7t&=4%A r = 59

P 7l 22190 A9 : E:4(9+I)
Q7F2Zel A : CQ =17t
AP=CQOAM 4(9+1) =Tt O|BR t =12
L1249 =21 () ol




48. AB = 100m¢<! HIAIHE ABCD & 4 P
=ANAB7ZHA iz 5me £E 2, H Q
= 7mo £EE C o)A D & o] &5t gt
P/TAEEAT 425 Q7MHCEE
TRttt oAPCQ 7} BajAPH 0] B= A&
Q7 &t A 2 = 2RI

o552 @8z @uz @z 61z

B

DAPCQ 7} BaAPARo] Heel AP = 0q 7} Hojof slnz
Q 7} Ol E7 AITHE x (2) 2 SHH P 7} o 53 ATHE x + 4
(Z)olH.

AP =5(x+4), CQ="7x,5(x+4) =7x

Lx=10 (&)o|tt.
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52. AABC A (B, (C & A5EA wHo] 242} D, E 0|1 1A =T75°
o uj, /BDC + /BEC 2] 27| & F5}oiet.

L
o

>
[> ®eh: 255°

B ~
(B + /C = 180° — 75° = 105°
/EBC + (ECB = % X 105° = 35°
/BEC = 180° — 35° = 145°
A E £ ADBC 9] YHolBz2
/BEC = 90° + %ABDC
145° = 90° + %ABDC, /BDC = 110°
/BEC + /BDC = 145° + 110° = 255°




53. o5 ™A €0 O 2 27 aABC 9] oLt 3ol
e|d o] Wol7t 9rem?, WA Wol7l 1rem?® & ], AABC 9]
=89 dolE izt

>
> HE:. 14cm

~&B

AABC 9] &4 O 7F A AB ol 922 /C=90° 2 22
A7rgolH.

287 ol WA O 141 SABC © 2 Wo Ul 4410 2e
242D, E, F o o4

o] W], 7 9] Yol & o]&5te] &5 H HER]E2] dol= 3cm,
U] HER] 58] dol=1cm °|BER

CE=CD =1lcm

E:ﬁ:acmﬂ'a—@A_C:a—i—l(cm)

AB=2BO =6cm °|2&

BD = BF = 6 - a(cm)

wtakA AABC o] E89] Zol= AC+AB+BC = (a+1) +
6+ (6 —a) +1=14(cm) o]t}.




54. AB=AC =10, BC = 14 ¢ 479 ABC | A& 1 2 st 24

, DI )
AT S} 412 BC 2] RHE D 2k & o, = €] gh& Fofoie.
> =
> =g

10

1
AABC:Qr(lo 10+ 14) = 17r
1
AIBC:ier14:7r
WHlo] e % 47g o] Yol HlE kole] ue} gonz
AD:ID=17r:7r=17:7
DI 7




55. thg 1R 2 WAAPEY ABCDOIA A BE Ak 44
o] AD ¢} Tt A2 E, DC 9] 43 et & Fakal g
AFEC = 60cm?2, AEDF = 40cm2 ¥ ©], AFEA 9] {o|2 ¢dure

A7
%F
D
B C
® 10cm? @)20 cm? ® 30cm?
@ 40cm? ® 50cm?

AADF = ABDF o] R 2
AFEA = ABED = AECD
= AFEC - AEDF
=60-40=20 (cm2)




56. TS 1™o] f3iAHAS ABCD o4 ABEC = 12, AGFC = 2 0|11
HAFE=HCD 9 FHY I, ABCG 9] §o]& oozt

A E D

rE

AB ©] Z4& M 0|2} 5HH, ABEC = %DABCD
= oMBCF
= 2ABFC

. ABFC = %ABEC:%XB:G

ABCG = ABFC-AGFC=6-2=4
kA ABCG 9] Yol 4 o]t}




57. B3P A ABCD oA BC,CD 9 58 447 P,Q g 3shAL
OABCD = 64cm? € o, AAPQ 2] Y ol= &ullrh?

A D

L
™)

\VARR 4
0x
i

24 cm?

B ,

AAPQ = OABCD - AABP — AAQD - APCQ

1 1 1
6 4><6 4><6 8><6
=64-16-16-8

=24 (cmZ)




ohg 18] wHEE ABCDOIA L9t 2y 0] 271 Fatolet.

A
A
B o5 D
H X
C
=i °
= °

>
>
> HE ix=65°
>

MED sy =65°

/DBC = /BDC = 25°
£x=90°—25°=65°
/y = (BEH

= 180° - (25°+90°) = 65°




59.

tre 139 gABCD & utERo|th ¥ BC
o] AXA 9lof CE = BD °l JE & H2

‘_

N |

TG = ;AC 9 AAZ13€ T3iek. A2

CEFG 9] §°|7} 10cm? ¢ off, vH5 2 ABCD
o golE Fstofet. (&, dele ARt

[~}

» £ cm

> &HE 20cm?

~&B

oABCD =

x AC x BD

l\:)lr—l

_— 1

oCEFG = CG x CE =

% x OABCD
. OABCD = 20CEFG = 20(cm?)




60. t©HS g4 gAPCD L w2 ottt AB =
A7|E F-otod=t,
A
0D
P
B 60 4 C
> = °
[> Heh: 91°

BC

Q]
=

o, /\BAD 9]

B

ACE 104

/DAC = (180°-118°) +2=31°
(BAC = (180°-60°) +2 =60°
. /BAD =60°+431°=91°




61. IHo)A ABCD & AAFZEo| 11 AOBC & A4 off, 5,0AD -
(CDO 9] A7]& Ftstozt

~&B

AABO ¢} ACDO 4 AB = BO = CO = CD ©]2 /ABO =
/DCO = 30° o|t}. ( AOBC 7} AAZtgolng)

w2bd AABO = ADCO ( SAS 3H5)

AABO £ o] 5HAZI o] B2 /BAO = (180° - 30°) +2 = 75°
o 4 LOAD = 90° - 75° = 15° ©|t}.

w2t 5/0AD - £CDO = 5 x 15° — 75° = 0° o[},




62. o2 I™9A oABCD = HAAFolal WHQ] st A P of tiste]
PB=BC =CP ¥ 4, zx = o° o]t} OZ 5t}

A D

&

\VARR 4
X
iy

15

B ~

OABCD & AAMZHS, aAPBC & A4tZtgo]22 AB = CD =
PC = PB 7} 5]

AABP , ADCP + o] SH 47
LABP = 90° - 60° = 30°,
/DCP = 90° — 60° = 30°

. LAPB = (180° - 30°) + 2 = 75° = /DPC = /PDC
5 /x=90°— /PDC = 90° — 75° = 15°

oflh

o] =t}




th-2-9] gt o] Zol7}t 20 Q1 AL F oA A AB, BC, CD 9
FHE 474 AR, F, G 2t sk#t A& AG, DE 9] w3123 o,
A IEFG 9] Yol& Fstofet.

A D

1

E G

B F C
> =
[> Heh: 150

B ~

HAESGE oo oAEGD 7F AAFHo| B2 TA = 1G, ID =
IE, AD = EG o|B2&

AIAD = AIGE (SSS 2+ ) o]tt.

T3 2AEFG = OEBCG ©|B2 st 2t st AHZHE [EFG
9] ylo]= o3t Zrt.

(IEFG2] Yol)

= (AIEGS] H0]) + (AEFG2] Hol)




2 WYAPAF ABCD 7} 27} Heivl T % oW 40|
Slojof shex] B ket

A(D
BC

D)AB = AD @ /A =90°
® AC=BD @)ACLBD

® A0 =BO=CO=DO

ol7t AL, % tzpAo]




